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Exer
i
e 1: 4 pointsDéterminer les intégrales 
i-dessous :1. ∫ 5

−3

[

(x− 2)2 + 1
]

dx2. ∫ 12

0

2t

t2 + 1
dtExer
i
e 2: 4 pointsSoient f et g deux fon
tions dé�nies sur R par f(x) = x2 et g(x) = 1− f(x).1. Résoudre sur R l'équation f(x) = g(x).2. En déduire l'aire 
omprise entre les deux 
ourbes tra
ées 
i-dessous :

1

−1

−2

1−1−2

y = x2

y = 1− x2

Exer
i
e 3: 4 pointsSoit f la fon
tion dé�nie sur R par f(x) = (2x− 3)ex1. Déterminer les nombres réels a et b tels que F (x) = (ax+ b)ex soit une primitive de f sur R.2. En déduire que la valeur moyenne de f sur [ln(3); ln(9)] est 30− 30

ln3
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Exer
i
e 4: 8 pointsOn 
onsidère les suites (In) et (Jn) dé�nies pour tout entier naturel n par :
In =

∫ 1

0

e−nx

1 + x
dx et Jn =

∫ 1

0

e−nx

(1 + x)2
dx.1. Sont représentées 
i-dessous les fon
tions fn dé�nies sur l'intervalle [0 ; 1] par

fn(x) =
e−nx

1 + xpour di�érentes valeurs de n :
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f0

f1

f2

f3Oa. Formuler une 
onje
ture sur le sens de variation de la suite (In) en expliquant la démar
he.b. Montrer que pour tout entier n > 0 et pour tout nombre réel x de l'intervalle [0 ; 1℄ :e−(n+1)x
≤ e−nx
. Démontrer la 
onje
ture e�e
tuée pré
édemment.2. a. Montrer que pour tout nombre réel x de l'intervalle [0 ; 1℄ :

1

(1 + x)2
≤

1

1 + x
≤ 1b. En déduire que pour tout entier n > 0 et pour tout nombre réel x de l'intervalle [0 ; 1℄ :

0 6
e−nx

(1 + x)2
6

e−nx

1 + x
6 e−nx.
. Montrer que pour tout entier n > 0, on a :

∫ 1

0

e−nx dx =
1− e−n

nd. Montrer que les suites (In) et (Jn) sont 
onvergentes et déterminer leur limite.
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